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RLE −  Run Length Encoding −  простейший вариант кодирования информации. Его можно применять для кодирования текста или изображений.

Пусть нам дана строка символов. Идея алгоритма проста − заменим идущие подряд одинаковые символы на число этих символов и сам символ, например AAAAA −> 5A − видно, что стало короче.

Далее рассмотрены 2 реализации данного алгоритма. Для удобства будем считать, что каждый символ занимает 1 байт.

Кодирование с помощью ESCAPE символа:
Пусть у нас есть некоторый символ, который мы назовем ESCAPE символом. В качестве данного символа можно взять такой символ, который не встречается в наших данных, или, если таких нет −  то любой другой. Далее мы будем обозначать ESCAPE символ в виде #.

Правила кодирования:

В данной таблице (n) означает, что мы считаем, что в данном байте хранится не символ, а число (можно считать, что это символ с кодом n).
	Номер правила
	Описание
	Пример

	1
	n подряд идущих одинаковых букв в виде 3-йки символов, #, количество символов и сам символ. Правило можно применять начиная с n = 4.
	AA….A −> #(n)A

	2
	Также как и в предыдущем случае работаем с #
	##...# −> #(n)#



	3
	Менее четырех подряд идущих символов, за исключением # кодируем как они есть, т. к. выгоды нет кодировать их иначе
	A −> A
AA −> AA
AAA −> AAA

	4
	Один и более # всегда кодируем тройкой символов
	# −> #(1)#
## −> #(2)#
### −> #(3)#


Например:

AAAAABCDCDBBBB −> #(5)ABCDCD#(4)B
Процесс раскодирования прост: обрабатываем подряд символы кодированного текста, если текущий символ не #, то переписываем его как есть, если это # − то всегда смотрим на 2 следующих символа, из одного из них извлекаем счетчик символов, из второго тот символ, который будем нужное число раз повторять. 
Соответственно вытекает правило 4, т. к. иначе, если бы мы допустим кодировали # как он есть, т. е. #-># то, что бы мы увидели, когда при декодировании смотрели бы на 2 следующих за ним символа, скорее всего мы бы восприняли это не так как должны.
JUMP
	Номер правила
	Описание
	Пример

	1
	n подряд идущих одинаковых букв в виде 2-йки символов,  количество символов и сам символ. Правило можно применять начиная с n=2.
	AA….A −> (n)A

	2
	n подряд идущих разных символов кодируются как количество символов и сами символы. Только в данном случае в байте, в котором сохраняется количество символов, сохраняется также и признак, что используется правило 2.
	ABCDAC… −> (n')ABCDAC



Кодирование байта счетчика: например можно выделить в этом байте один из битов, и писать в него 1, если мы используем правило 1 и, соответственно, 0 если используем правило 2. Остальные 7 бит остаются для хранения количества символов.
Пример:

Здесь байт счетчика указан в виде (x,y) где x − признак правила, y − длина фрагмента.

AAAAABCDCDBBBB −> (1,5)A(0,5) BCDCD(1,4)B

Важные примечания:

В RLE мы в некоторых байтах храним некоторые счетчики. Очевидно, что если счетчик будет достаточно большой, то он в байт не поместится. Следовательно, большие последовательности подряд идущих букв следует делить на части, например, закодируем 500 букв A:
A….A −> #(255)A#(245)A - вариант ESCAPE
A….A −> (1,127)A(1,127)A(1,127)A(119)A − вариант JUMP (здесь у нас для хранения количества символов всего 7 бит, поэтому максимальная длина фрагмента − 127).
Оптимизации ESCAPE
Подряд идущие n символов, не являющиеся # мы кодируем следующим образом:

A…A −> #(n)A, при этом, мы используем такой вариант кодирования только в случае, если у нас есть как минимум 4 одинаковых подряд идущих буквы. Получается что значения 0,1,2,3 никогда не используются. Можно кодировать иначе, например
A…A −> #(n-4)A, в данном случае мы увеличиваем длину максимального счетчика до 259.
С # мы можем поступить примерно также

#…# −> #(n-1)#, соответственно максимальный счетчик для # равен 256.

Примечания к JUMP
Другой вариант кодирования байта счетчика: выберем некоторое число, например R = 75. Далее при кодировании мы при использовании второго правила к счетчику будем прибавлять R. Соответственно при раскодировании мы видим, меньше ли значение в байте счетчика 76 или нет, и соответственно понимать было ли использовано правило 1 или 2. При этом, мы должны ограничить нужным образом максимальную длину кодируемого фрагмента при применении правил.
Постановка задачи для курса "JScript"

Требуется реализовать оба алгоритма, для каждого алгоритма реализовать кодирование и декодирование.
